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ATA DA 31" SESSÃO ORDINÁruA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.
DO 20 PERiODO LEGISLATIVO DE 2023.

Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores Cristiano Cortez Dantas, Francisco
Reginaldo Pêreara de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto
Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a dispensa da
leitura da ata da 30a Sessão Ordinária, realizada no dia í0/1 1/2023 e colocou em votação,
tendo sido aprovada por unanimidade. Não houve leitura de correspondências expedidas e
recebidas.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉR|A(S) Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Projeto de Lei Legislativo no OO2I2O23 que " Autoiza a Câmara Municipal se
Potiretama(CE) a assocrar-se e contibuir mensalmente para a União dos Vereadores e
Câmaras do Ceará - UVC e dá outras providencias".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Considerando que o Projeto de Lei Legislativo no 0022023, já havia sido lido e encaminhado
para as comissões competentes, na sessão anterior, o Sr. Presidente requereu a leitura dos
pareceres referentes a matéria. Após lidos, foram posto em votação os pareceres, tendo sido
aprovados pelo Plenário por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente Cleverlandio Pereira
colocou o Proieto de Lei Legislativo no O0A2O23 êm discussão no plenário, não havendo
discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. TRIBUNA
LIVRE: Fez o uso a Secretária de Assistência Social, Maiara Dantas para esclarecer que não

foi só o Município de Potiretama que perdeu o abastecimento da operação carro pipa, inclusive
em Janeiro somente Potiretama irá voltar. E convida todos os Vereadores a se juntar e ir
buscar políticas públicas lá fora. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da
mesma, o Vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, para dizer que não é verdade, que

iuntamente com a Vereadora Bárbara, tenham feito uma denúncia contra os servidores
contratados do Município de Potiretama, frisando que foram à Fortaleza ontem, mas foram à
Defesa Civil solicitar informação acerca da operação carro pipa, e lá foram informados que o
convênio foi cancelado, em virtude da não renovação do decreto por parte do Município, bem

como foram até a Procap, para saber como está o andamento da ínvestigação com relação a
vinda daquele Órgão a êstê Município, porém não obtiveram êxito, visto que precisa de
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agêndamento. Em seguida, a Verêâdora Bárbara Porto Cavalcante usou a tribuna, para
esclarecer sobre uma fakenews que circula nas redes sociais, acerca de uma denúneia feita na
Procap pela Vereadora Bárbara e pelo Vereador Reginaldo na data de ontem contra os
servidores contratados temporários, ressaltando que é mentira e desafia alguém que traga a
denúncia protocolcada com data de 16 de novembro, pois quando for fazer uma denúncia,
primeiro vai ser nesta Casa Legislativa, para depois partir para outros órgãos e que até hoje
nâo fizeram nenhuma denúncia, jamais iria fazer denúncia contra algum servidor público, pois
tem coisa muito mais revelante ê mais séria para levar ao Ministério Público e ainda não
levaram nada. Foram sim a Procap, como o Vereador Reginaldo já citou e, ficou brevementê
agendado com o Procurador Marcos Wiliam Leite para até o Íinal de mês e também com a
Procuradora Dra. Maria Deolinda que acompanha a ínvestigação do Município de Potiretama. A
Vereadora frisou também que na Defesa Civil, foram atendidos pelo Coronel Pedro Souza
Holanda, responsável pela operação carro pipa de Potiretama, o qual entregou em mãos
através de ofício informou que o Município de Potiretama foi excluído da operação, por falta de
reconhecimento federal do decreto emergencial. Destacando que é ciente que tem
abastecimento de água por parte da gestão municipal, porém fica sugigando a população a
está ligando, pedindo, implorando uma earrada d'água e isso é politicagêm. Em seguida, o
Vereador Francisco Revúer Meneses Melo, usou a palavra para dizer que, não sabe o motivo
da não renovação do decreto municipal da operação cano pipa, porém o Prefeito Luan Dantas
vem abastecendo o MunicÍpio com água, mesmo antes de ser prefeito. O Vereador destacou
também a perseguigão de algumas pêssoas contra o Prefeito, rêssaltando que fizeram uma
denúncia contra o mesmo no Ministério da Saúde. E finalizou suas palavras, pautando obras
que o gestor municipal vem concluindo c,om recursos próprios. Continuando, fez o uso da
palavra o Vereador Roberto Holanda de Araújo, para afirmar que em 10 anos de Vereador,
desconhece um gestor tão comprometido com a população como o Prefeíto Luan Dantas e, fez
comparações com realidades anteriores, destacando a transformação quê vem acontecendo
no nosso Município. Na sequência, o Verêador Franélio Amorim de Freitas, para parabenizar
a gestão municipal, frisando que não se faz administraÉo sozinho e sim, com a equipe,
planejamento e organização, e conte sempre o seu apoio. Dando prosseguimento, usou a
palavra, o Vereador José Eliutonaldo Bezera de Freitas para dizer que o Prefeito Luan nunca
deixou faliar água no Município e fez comparações a gestões anteriores. E ressaltou que o
grupo que foi à Fortaleza saber do andamento do processo na procap, seria melhor ir em
busca de seus deputados pra trazer carro pipas ou obras para o Município. Na sequência, fez o
uso da palavra, o Vereador Çristiano Cortez Dantas para reforçâr as palavras dos Vereadores
que o antecederam, com relação ao abastecimento de água, pois tem conhecimento do
trabalho realizado pelo prefeito municipal, destâcando a conclusão da adutora do Atanásio e da
Escola de Educação lnfantil do Bairro do Chico com recursos próprios, frisando também outras
obras inacabadas que ficaram de gestões anteriores e a gestão vai concluir. Dando
conünuidade, o Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra para fâlâr sobre a audiência
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que tiveram em Apodi com o Presidente da Câmara, acerca do problema territorial da Caatinga
Grande, frisando ainda que não foi eleito para fazer denúncia contra ninguém e que nunca vai
ter uma denúncia protocolâda pelo Vereador Joziberg. Ato contínuo, o Presidente Cleverlandio
Pereira falou que, com relação ao âbastecimento de água do nosso Município, discorda da
Vereadora Bárbara que existe humilhação e politicagem por parte da gestão; já com relação a
Procap, afirma que o referido órgão trabalha em segredo de justiça e não dar informações a
qualquer pessoa. Ressaltou ainda, que um vereador ou vereadora de Potiretama, protocolou
uma denúncia contra o Município de Potiretama no Ministério da Saúde; Destacou também
várias obras inacabadas que a gestáo atual recebeu e que merece denúncia, frisando que está
pronto para receber denúncia e ajudar a fiscalizar, pois essê é o seu papel. E concluiu
convidado toda a população Potiretamense para a inauguraçáo da adutora do Atanásio que
acontecerá amanhã na localidade de Caatingueirinha. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será
assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 17 de novembro de 2023.
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